
Rada Miejska Dębna 

Protokół z przebiegu XXII sesji Rady Miejskiej Dębna 

z dnia 19 grudnia 2025 roku 

 

Obrady rozpoczęto 19.12.2025 r. o godzinie 11:30, a zakończono o godzinie 14:14 tego samego 

dnia. 

Miejsce posiedzenia: sala posiedzeń w Urzędzie Miejskim w Dębnie przy ul. Piłsudskiego 5  

(sala nr 5). 

XXII sesję otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski. 

Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym tekst jednolity 

Dziennik Ustaw z 2025 roku pozycja 1153 została zwołana XXII sesja IX kadencji Rady Miejskiej 

Dębna na dzień 19 grudnia 2025 roku na godzinę 11.30 w sali posiedzeń w Urzędzie Miejskim  

w Dębnie.  

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że obrady są transmitowane i utrwalane za pomocą 

urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Spełnił obowiązek informacyjny i poinformował, że 

uczestnicząc w sesji Rady Miejskiej Dębna wyrażacie Państwo zgodę na przetwarzanie 

i upublicznianie swoich danych osobowych, a na drzwiach wejściowych do sali umieszczona jest 

klauzula informacyjna, poprosił o zapoznanie się z jej treścią. Klauzula stanowi załącznik nr 1 do 

protokołu. Poinformował, że pozostanie na sali jest równoznaczne z wyrażeniem zgody na 

publikację wizerunku. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna przywitał wszystkich na sali obrad:  

Radnych Rady Miejskiej Dębna,  

Burmistrza Dębna Pana Wojciecha Czepułkowskiego,  

Zastępcę Burmistrza Panią Beatę Biaduń-Broda,  

Sekretarza Gminy Panią Annę Witek, 

Skarbnika Gminy Panią Iwonę Pludrę,  

Mecenasa Pana Macieja Maliszewskiego, 

Prezesów spółek gminnych, 

Dyrektorów i kierowników jednostek gminnych, placówek oświatowych i kulturalnych, 

Kierowników i pracowników Urzędu Miejskiego, 

Sołtysów, przybyłych gości, nauczycieli,  

oraz mieszkańców gminy – zarówno tych na sali, jak i oglądających sesję na żywo  

w Internecie. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - na sali obrad jest 

11 radnych, co stanowi 73,33% stanu ogólnego Rady, wobec powyższego Rada może obradować 

i podejmować prawomocne uchwały. Radny Tomasz Kulbicki spóźnił się 5 minut, Radna Agata 

Mikołajczak spóźniła się 9 minut. W obradach wzięło udział 13 członków. 

Obecni: 

1. Damian Jankowski 

2. Marcin Krzysiak 

3. Grzegorz Kulbicki (nieobecny) 

4. Tomasz Kulbicki 

5. Krzysztof Lenartowicz 
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6. Łukasz Lewandowski 

7. Jacek Mazurowski 

8. Agata Mikołajczak 

9. Mirosław Napieracz 

10. Angelika Obielak 

11. Mateusz Obielak (nieobecny) 

12. Marcin Pech 

13. Małgorzata Wachowiak 

14. Stanisław Witkowski 

15. Leszek Włodkowski-Moszej 

Radny Tomasz Kulbicki spóźnił się 5 minut (uspr.) 

Radna Agata Mikołajczak spóźniła się 9 minut (uspr.) 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski przedstawił porządek obrad: 

1. Sprawy regulaminowe: 

 a) otwarcie sesji Rady Miejskiej, 

 b) stwierdzenie kworum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Wręczenie listów gratulacyjnych dla nauczycieli, którzy uzyskali stopień awansu zawodowego 

nauczyciela dyplomowanego. 

4. Przyjęcie protokołu z przebiegu XX sesji Rady Miejskiej. 

5. Przyjęcie protokołu z przebiegu XXI sesji Rady Miejskiej. 

6. Uchwalenie budżetu Gminy Dębno na rok 2026 i Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Dębno na lata 2026-2036: 

 a) Przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały budżetowej, 

projekcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej i o możliwości sfinansowania 

deficytu budżetowego, 

 b) Stanowisko Burmistrza Dębna wobec zastrzeżeń i uwag zawartych w opiniach Regionalnej 

Izby Obrachunkowej, 

 c) Przedstawienie opinii Komisji Rady Miejskiej Dębna do projektu uchwały budżetu Gminy 

Dębno na rok 2026 oraz Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębno na lata 2026-2036 

wypracowanych na wspólnym posiedzeniu komisji, 

 d) Przedstawienie stanowiska Burmistrza Dębna w sprawie zmian do projektu budżetu Gminy 

Dębno na rok 2026 oraz Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębno na lata 2026-2036 

wypracowanych na wspólnym posiedzeniu komisji, 

 e) Dyskusja nad przedstawionymi opiniami oraz stanowiskiem Burmistrza, 

 f) Głosowanie propozycji zmian w stanowisku Burmistrza, 

 g) Przedstawienie autopoprawek Burmistrza, 

 h) Dyskusja nad przedstawionymi autopoprawkami, 

 i) Głosowanie wniesionych autopoprawek Burmistrza, 

 j) Odczytanie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębno na 

lata 2026-2036, 
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 k) Dyskusja na projektem uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębno 

na lata 2026-2036, 

 l) Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębno na lata 2026-

2036, 

 m) Odczytanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Dębno na rok 2026, 

 n) Dyskusja nad projektem uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Dębno na rok 2026, 

 o) Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Dębno na rok 2026. 

7. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej Dębna z działalności między sesjami. 

8. Informacja Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonych kontroli. 

9. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Dębna i pracy Urzędu Miejskiego w Dębnie  

w okresie międzysesyjnym oraz z wykonania uchwał Rady 

 a) zapytania i odpowiedzi do sprawozdania Burmistrza. 

10. Sprawy różne, interpelacje i zapytania radnych. 

11. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w sprawie złożonych interpelacji, wniosków  

i zapytań. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Dębno na rok 2025. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku 

budżetowego 2025. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy 

Domowej oraz Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Dębno na lata 2026-

2029. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Wspierania Rodziny  

w Gminie Dębno na lata 2026 – 2028. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia ,,Wieloletniego Planu Rozwoju i Modernizacji 

Urządzeń Wodociągowych i Urządzeń Kanalizacyjnych Gminy Dębno na lata 2025-2029". 

17. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia dotyczącego przyjęcia 

przez Gminę Miasto Szczecin realizacji zadań w zakresie przyjmowania osób w stanie 

nietrzeźwości. 

18. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXI/200/2008 Rady Miejskiej w Dębnie  

z dnia 25 września 2008 r. w sprawie określenia zasad nabywania, zbywania i obciążania 

nieruchomości oraz ich wydzierżawiania lub wynajmowania na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata 

lub na czas nieoznaczony. 

19. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet ryczałtowych dla sołtysów sołectw 

Gminy Dębno. 

20. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy Rady Miejskiej Dębna oraz komisji na 

2026 rok. 

21. Zamknięcie sesji Rady Miejskiej. 

Poinformował, że w dniu 17 grudnia br. wpłynął wniosek Burmistrza Dębna o wprowadzenie do 

porządku obrad sesji Rady Miejskiej Dębna zaplanowanej na dzień 19 grudnia 2025r. dodatkowych 

projektów uchwał Rady Miejskiej: 

- w sprawie przyznania medalu pamiątkowego „Zasłużony dla Miasta i Gminy Dębno”, 

- w sprawie wprowadzenia regulaminu korzystania z boiska ze sztuczną nawierzchnią  

w Dębnie. 
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Uzasadnienie: w dniu 16 grudnia 2025 r. wpłynął wniosek Związku Ochotniczych Straży 

Pożarnych RP Zarząd Oddziału Miejsko-Gminnego w Dębnie o nadanie medalu pamiątkowego 

„Zasłużony dla Miasta i Gminy Dębno”. Komisja Regulaminowa Rady Miejskiej Dębna w dniu 

16 grudnia 2025 r. pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy wniosek. Data wręczenia medalu 

pamiątkowego planowana jest w trakcie Spotkania Noworocznego Trzech Sektorów w dniu  

16 stycznia 2026 roku. Natomiast wprowadzenie regulaminu korzystania z boiska ze sztuczną 

nawierzchnią w Dębnie umożliwi korzystanie z obiektu przez użytkowników.  

Wniosek stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

Zaproponował wprowadzenie projektu uchwały jako pkt 21. Pierwotnie propozycja była, jako ten 

drugi wniosek pkt 22., jako ostatnie punkty procedowania uchwał. Niemniej jednak chciałbym 

Państwa poinformować, że w dniu dzisiejszym wpłynął kolejny wniosek Burmistrza Dębna na 

piśmie. Bardzo proszę o wypowiedź Burmistrza w tej kwestii.  

Wniosek stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - jeżeli chodzi o wniosek udzielenia medalu 

zasłużony dla miasta dla Pani Sztadeler chciałbym podtrzymać, żeby Państwo wprowadzili go do 

porządku sesji. Jeżeli chodzi o drugi wniosek, czyli regulamin, dzisiaj poprosiłem też 

przewodniczącego i takie pismo wysłałem, wycofuję ten wniosek. Chciałbym z Państwem to też 

przedyskutować. Mieliśmy na Radzie Sportu dyskusję na ten temat, a myślę, że też na komisji 

warto by było z Państwem to przedyskutować. Tak więc, prosiłbym tylko o przegłosowanie tego 

pierwszego punktu, odnośnie medalu Zasłużony dla Miasta i Gminy Dębno.  

 

Pytań, uwag nie było. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - przejdziemy do 

głosowanie o wprowadzenie do porządku obrad sesji projektu uchwał Rady Miejskiej w sprawie 

przyznania medalu pamiątkowego „Zasłużony dla Miasta i Gminy Dębno”, jako punkt 21 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Przedstawienie porządku obrad - Wniosek Burmistrza o wprowadzenie do porządku obrad 

dodatkowego projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie przyznania medalu pamiątkowego 

„Zasłużony dla Miasta i Gminy Dębno” 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Kulbicki, Mateusz Obielak 

Zmiana w porządku dzisiejszych obrad została wprowadzona, projekty uchwał zostały 

wprowadzone do porządku obrad 
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Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski przedstawił porządek obrad po 

zmianach: 

1. Sprawy regulaminowe: 

 a) otwarcie sesji Rady Miejskiej, 

 b) stwierdzenie kworum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Wręczenie listów gratulacyjnych dla nauczycieli, którzy uzyskali stopień awansu zawodowego 

nauczyciela dyplomowanego. 

4. Przyjęcie protokołu z przebiegu XX sesji Rady Miejskiej. 

5. Przyjęcie protokołu z przebiegu XXI sesji Rady Miejskiej. 

6. Uchwalenie budżetu Gminy Dębno na rok 2026 i Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Dębno na lata 2026-2036: 

 a) Przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały budżetowej, 

projekcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej i o możliwości sfinansowania 

deficytu budżetowego, 

 b) Stanowisko Burmistrza Dębna wobec zastrzeżeń i uwag zawartych w opiniach Regionalnej 

Izby Obrachunkowej, 

 c) Przedstawienie opinii Komisji Rady Miejskiej Dębna do projektu uchwały budżetu Gminy 

Dębno na rok 2026 oraz Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębno na lata 2026-2036 

wypracowanych na wspólnym posiedzeniu komisji, 

 d) Przedstawienie stanowiska Burmistrza Dębna w sprawie zmian do projektu budżetu Gminy 

Dębno na rok 2026 oraz Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębno na lata 2026-2036 

wypracowanych na wspólnym posiedzeniu komisji, 

 e) Dyskusja nad przedstawionymi opiniami oraz stanowiskiem Burmistrza, 

 f) Głosowanie propozycji zmian w stanowisku Burmistrza, 

 g) Przedstawienie autopoprawek Burmistrza, 

 h) Dyskusja nad przedstawionymi autopoprawkami, 

 i) Głosowanie wniesionych autopoprawek Burmistrza, 

 j) Odczytanie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębno na 

lata 2026-2036, 

 k) Dyskusja na projektem uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębno 

na lata 2026-2036, 

 l) Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębno na lata 2026-

2036, 

 m) Odczytanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Dębno na rok 2026, 

 n) Dyskusja nad projektem uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Dębno na rok 2026, 

 o) Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Dębno na rok 2026. 

7. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej Dębna z działalności między sesjami. 

8. Informacja Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonych kontroli. 

9. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Dębna i pracy Urzędu Miejskiego w Dębnie  

w okresie międzysesyjnym oraz z wykonania uchwał Rady 

 a) zapytania i odpowiedzi do sprawozdania Burmistrza. 

10. Sprawy różne, interpelacje i zapytania radnych. 

11. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w sprawie złożonych interpelacji, wniosków  

i zapytań. 



6 
 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Dębno na rok 2025. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku 

budżetowego 2025. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy 

Domowej oraz Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Dębno na lata 2026-

2029. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Wspierania Rodziny  

w Gminie Dębno na lata 2026 – 2028. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia ,,Wieloletniego Planu Rozwoju i Modernizacji 

Urządzeń Wodociągowych i Urządzeń Kanalizacyjnych Gminy Dębno na lata 2025-2029". 

17. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia dotyczącego przyjęcia 

przez Gminę Miasto Szczecin realizacji zadań w zakresie przyjmowania osób w stanie 

nietrzeźwości. 

18. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXI/200/2008 Rady Miejskiej w Dębnie z 

dnia 25 września 2008 r. w sprawie określenia zasad nabywania, zbywania i obciążania 

nieruchomości oraz ich wydzierżawiania lub wynajmowania na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata 

lub na czas nieoznaczony. 

19. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet ryczałtowych dla sołtysów sołectw 

Gminy Dębno. 

20. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy Rady Miejskiej Dębna oraz komisji na 

2026 rok. 

21. Podjęcie uchwały w sprawie przyznania medalu pamiątkowego „Zasłużony dla Miasta  

i Gminy Dębno”. 

22. (był 21) Zamknięcie sesji Rady Miejskiej. 

 

Pytań, uwag nie było. 

Głosowano w sprawie: 

Przedstawienie porządku obrad - przyjęcie porządku obrad ze zmianami 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Kulbicki, Mateusz Obielak 

 

Porządek obrad został przyjęty przez Radę.  

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 
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3. Wręczenie listów gratulacyjnych dla nauczycieli, którzy uzyskali stopień awansu 

zawodowego nauczyciela dyplomowanego. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – poprosił p. Burmistrza  

o wręczenie listów gratulacyjnych dla nauczycieli, którzy uzyskali stopień awansu zawodowego 

nauczyciela dyplomowanego. Zaprosił na środek nauczycieli dyplomowanych: 

- Aleksandra Fronckiewicz Nauczyciel Szkoła Podstawowa im. Władysława St. Reymonta  

w Cychrach, 

- Justyna Danuta Czarnecka Nauczyciel Szkoły Podstawowej nr 1 im. Komisji Edukacji Narodowej 

w Dębnie, 

- Agnieszka Joanna Popławska Nauczyciel Szkoły Podstawowej nr 3 im. Jarosława Dąbrowskiego 

w Dębnie, 

- Monika Stanisława Kierska Nauczyciel Przedszkole nr 1 „Czarodziejska Kraina” w Dębnie. 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski wręczył listy gratulacyjne dla obecnych nauczycieli.  

Pogratulował przede wszystkim pomyślnego zakończenia postępowania kwalifikacyjnego na 

awans zawodowy nauczyciela dyplomowanego. To jest dowód kompetencji, pasji, zaangażowania. 

Nie był to łatwy proces, nie ulega wątpliwości, dlatego razem z Panem Przewodniczącym 

chcieliśmy Państwu życzyć pomyślności, sukcesów dalszych w pracy zawodowej i oczywiście  

w życiu prywatnym.  

 

Przewodniczący Rady zarządził 2 minuty przerwy. 

Przerwa (11:50-11:52)  

Przewodniczący Rady wznowił obrady po przerwie. 

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

4. Przyjęcie protokołu z przebiegu XX sesji Rady Miejskiej. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - protokół  

z przebiegu XX sesji z dnia 26 listopada br. został sporządzony i wyłożony w Biurze Rady do 

wglądu. Jest dostępny również w systemie eSesja. Do protokołu z przebiegu sesji uwag nie 

wniesiono. Stwierdzam, że protokół został przyjęty.  

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

5. Przyjęcie protokołu z przebiegu XXI sesji Rady Miejskiej. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował – protokół  

z przebiegu XXI sesji nadzwyczajnej z dnia 10 grudnia br. został sporządzony i wyłożony w Biurze 

Rady do wglądu. Jest dostępny również w systemie eSesja. Do protokołu z przebiegu sesji uwag 

nie wniesiono. Stwierdzam, że protokół został przyjęty.  

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

6. Uchwalenie budżetu Gminy Dębno na rok 2026 i Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Dębno na lata 2026-2036: 

 6 a) Przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały 

budżetowej, projekcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej i o możliwości 

sfinansowania deficytu budżetowego, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - poproszę Panią Skarbnik Gminy 

o przedstawienie opinii Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie  

o projekcie uchwały budżetowej, o projekcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej i o możliwości sfinansowania deficytu budżetowego. 

 



8 
 

Skarbnik Gminy Iwona Pludra odczytała opinie Składu Orzekającego Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Szczecinie o projekcie uchwały budżetowej, o projekcie uchwały w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej i o możliwości sfinansowania deficytu budżetowego. 

Uchwała NR 50.27.9.2025 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie  

z dnia 12 grudnia 2025 r. w sprawie wydania opinii o projekcie uchwały budżetowej Gminy Dębno 

na 2026 rok, stanowi załącznik nr 6 do protokołu.  

Uchwała NR 50.27.11.2025 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie 

z dnia 12 grudnia 2025 r. w sprawie wydania opinii o projekcie uchwały o wieloletniej prognozie 

finansowej Gminy Dębno, stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Uchwała NR 50.27.10.2025 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie 

z dnia 12 grudnia 2025 r. w sprawie wydania opinii o możliwości sfinansowania deficytu 

budżetowego wykazanego w projekcie uchwały budżetowej Gminy Dębno na 2026 rok, stanowi 

załącznik nr 8 do protokołu. 

 

Pytań nie było. 

 6 b) Stanowisko Burmistrza Dębna wobec zastrzeżeń i uwag zawartych w opiniach 

Regionalnej Izby Obrachunkowej, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – poprosił p. Burmistrza 

o przedstawienie stanowiska w sprawie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej.  

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - przedstawił stanowisko wobec zastrzeżeń i uwag 

zawartych w opiniach Regionalnej Izby Obrachunkowej. 

Poinformował - korzystając z okazji chciałbym podziękować Pani Skarbnik, Kierownikom  

i wszystkim pracownikom, którzy przyczynili się do zbudowania tego budżetu. Tak naprawdę to 

jest praca przynajmniej dwumiesięczna, w której analizuje się możliwości założenia, prośby 

mieszkańców i oczywiście wytyczne, jakie też przychodzą do nas z góry, żeby można było 

wdrożyć projekty, które też mogłyby być zaplanowane w następnym roku, czy w następnych 

latach. Za to serdecznie też naszym pracownikom dziękuję. 

Stanowisko Burmistrza Dębna wobec zastrzeżeń i uwag zawartych w opiniach Regionalnej Izby 

Obrachunkowej stanowi załącznik nr 9 do protokołu.  

 

Pytań nie było. 

 6 c) Przedstawienie opinii Komisji Rady Miejskiej Dębna do projektu uchwały budżetu 

Gminy Dębno na rok 2026 oraz Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębno na lata 

2026-2036 wypracowanych na wspólnym posiedzeniu komisji, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – odczytał opinię wypracowaną na 

wspólnym posiedzeniu Komisji Oświaty i Spraw Publicznych, Komisji Rozwoju Gospodarczego  

i Finansów i Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Dębna w dniu 10 grudnia br. 

Opinia stanowi załącznik nr 10 do protokołu.  

 

 6 d) Przedstawienie stanowiska Burmistrza Dębna w sprawie zmian do projektu budżetu 

Gminy Dębno na rok 2026 oraz Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębno na lata 

2026-2036 wypracowanych na wspólnym posiedzeniu komisji, 
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Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – poprosił p. Burmistrza  

o przedstawienie stanowiska do opinii wypracowanej na wspólnym posiedzeniu Komisji Oświaty 

i Spraw Publicznych, Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów i Komisji Rewizyjnej  

o projekcie budżetu Gminy Dębno na 2026 rok i projekcie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Dębno na lata 2026-2036. 

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski – przedstawił stanowisko do opinii Komisji Rady  

o projekcie WPF na lata 2026–2036 i projekcie budżetu na 2026 rok. 

Poinformował - co do założeń wypracowanych w czasie komisji 2 grudnia i później 10 grudnia,  

o których też dyskutowaliśmy, nic się więcej nie zmieniło. Podtrzymuje tylko stanowisko, czyli 

pozytywnie ustosunkowuje się do wniosku Radnego Grzegorza Kulbickiego do projektu budżetu 

gminy na rok 2026 o zabezpieczenie w budżecie kwoty, czy przypisaniu nazwy do zadania, 

dokumentacja przebudowy ulicy Nizinnej. Pozostałe wnioski podtrzymuję tak, jak Państwo mają 

w dokumentach i tak samo, jak było przedstawione na komisji.  

Stanowisko Burmistrza Dębna do opinii Komisji Rady o projekcie WPF na lata 2026–2036  

i projekcie budżetu na 2026 rok stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

 

 6 e) Dyskusja nad przedstawionymi opiniami oraz stanowiskiem Burmistrza, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - zaprosił do dyskusji.  

 

Radny Łukasz Lewandowski - mam takie jedno pytanie, bo ja złożyłem dwa wnioski do budżetu. 

Jeden dotyczył wykonania koncepcji obwodnicy miasta, drugi budowy bieżni lekkoatletycznej 

przy ulicy Gorzowskiej na stadionie. Obie komisje pozytywnie zaopiniowały te oba wnioski. Pan 

ustosunkował się negatywnie podając, że brakuje źródła finansowania. To ja mam tylko jedno 

pytanie. Jeżeli byłoby takie źródło finansowania, czy byłby Pan za tym, żeby te wnioski 

realizować?  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - tak samo, jeżeli chodzi o wnioski do budżetu, czyli 

jeżeli mamy wniosków na 150000000 zł, a możemy zrealizować tylko i wyłącznie część z tych 

wniosków, tak samo każde wnioski, które przez Państwa są przedstawiane, czy też przez 

mieszkańców, myślę, że będą podlegały analizie i daj Boże realizacji też w następnych latach. 

Dobrze wiemy, że projekty, tak samo ministerialne, czy też unijne, pojawiają się w różnych 

konstelacjach i tak samo jak Ministerstwo Sportu dało nam tą możliwość dofinansowania do boiska 

bocznego tak samo, jeżeli już realizujemy i rozpoczęliśmy pracę w odniesieniu do boiska przy 

Szkole Podstawowej nr 3. Myślę, że z każdych z tych wniosków będzie poddany później też 

analizie i rozmowy z Państwem. Tak, jak Państwo wiedzą na samym końcu i tak, podnosząc rękę 

realizujemy wspólnie te zadania.  

 

Radny Tomasz Kulbicki - przedstawił dwie sprawy. Pierwsza, to nie dostałem odpowiedzi na 

moje zapytanie, które złożyłem na pierwszej komisji, na której Pana akurat wtedy nie było. Pytałem 

się o wzrost w zarządzaniu gminą, reprezentowanie gminy na zewnątrz, czyli w funduszu Pana  

o 17%, skąd to wynika? I na ostatniej komisji Pan nie udzielił mi tej informacji. Ja przeglądając 

zobaczyłem, że właśnie tego nie uzyskałem. Druga sprawa, to bym prosił o rozważenie, w tych 

autopoprawkach są takie inwestycje, które są troszeczkę mniej wartościowo, kwotowo,  

a zauważyłem, że 700000 zł dostaliśmy dofinansowania na budowę świetlicy wiejskiej, my tam 



10 
 

przeznaczyliśmy pełną kwotę, a 700000 zł otrzymaliśmy z dofinansowania, więc rozumiem, że to 

jest to źródło finansowania, które można wykorzystać, nie wiem do budowy parkingu na 400000zł, 

czy do budowy innych drobniejszych rzeczy, które zgłaszaliśmy, a Pan mówił, że nie ma tego 

finansowania, a tutaj zauważyłem, że się pojawiło, więc wnioskowałbym o to, żeby rozważyć  

i któreś z tych rzeczy dodatkowo właśnie wykonać dzięki temu.  

 

Radny Leszek Włodkowski-Moszej - na komisjach było omawiane dwie kwestie, z mojej strony 

złożyłem dwa wnioski z Radnym Marcinem Krzysiakiem i tutaj chciałbym do mieszkańców się 

odnieść do tego, ponieważ mieszkańcy nie mają wiedzy na ten temat. Chodziło o przeznaczenie 

środków na stworzenie projektu za poprawę bezpieczeństwa przy ulicy Hołdowniczej. Ze względu 

na to, iż nie ma tam zwyczajnych chodników, natomiast mamy na pewno zwiększony ruch, mamy 

rozbudowującą się dzielnicę i bardzo niebezpieczną drogę, jako taką ze względu na moc, zakręt 

oraz uwarunkowania fizyczne tej drogi. Podczas dyskusji w czasie komisji, komisja przychylnie 

rozpatrzyła ten wniosek, jednakże nie znalazł swojego odzwierciedlenia w budżecie. Po dyskusji 

Pan Burmistrz stwierdził, iż jest to konieczne, jednakże nie znalazły się na to środki. Bardzo liczę 

na to, że o ile w tym roku te pieniądze się nie znajdą, nie znalazły w tegorocznym budżecie, być 

może uda się wygospodarować, czy z remontu dróg, czy z innych środków związanych z budżetem 

i przeprowadzić tego typu projekt. Myślę, że to jest ważna i istotna sprawa związana z poprawą 

bezpieczeństwa mieszkańców, gdyż w tych dzielnicach jak i również z drugiej strony miasta, jest 

stronę np. Oborzan, ale tam chodniki są. Miasto się po prostu rozbudowuje, jest tam dużo więcej 

dzieci, młodych ludzi, po prostu to jest kwestia naszego podstawowego bezpieczeństwa. Druga 

sprawa - na tych komisjach złożyliśmy wniosek finansowy, aby przeprowadzić analizę, być może 

koncepcję związaną z zagospodarowaniem wód geotermalnych, które posiadamy w Dębnie po 

zakończonym odwiercie. Szeroko przedstawiał na jednej komisji Pan całą tą sytuację. Ma ona, te 

odwierty mają potencjał związany z prozdrowotnymi czy takim rozwojem turystycznym tych 

zasobów. Być może jeszcze w jakiś sposób przemysłowy. Zwróciliśmy się do Rady Miasta właśnie 

wtedy, aby zastanowić się nad opracowaniem tego typu koncepcji. Wynika to z tego, że ten zasób, 

on po prostu u nas jest, to jest pierwsza sprawa. Druga sprawa, jestem przekonany, że to miejsce, 

zastanowienie się nad tym, jak mogłoby to funkcjonować, mógłby być nowym impulsem rozwoju 

dla postrzegania naszego miasta. Zarówno, jako marki turystycznej, ale też również jako nowych 

miejsc pracy i rozwoju ogólnie szeroko pojętej zdrowotności. Dlaczego o tym mówię? Mogłoby to 

spełniać w swoim zakresie tą rolę, którą spełniają mniejsze lub większe baseny w innych 

miejscowościach, to na co jednak jest zapotrzebowanie społeczne oraz trzeba też pamiętać o tym, 

że u nas z Dębna, no jak każde z tych okolicznych miasteczek, to nic nas specjalnie nie wyróżnia. 

W bardzo szybkim tempie zmienia się u nas demografia. I u nas, tak jak wszędzie w okolicy  

z wieku, że tak powiem młodszego czy średniego przechodzimy już wiek senioralny i stwierdzenie 

i określenie tego, jako pomocy, bo ci ludzie będą wymagali pewnych rehabilitacyjnych rzeczy, 

mogłoby tego typu koncepcja, czy tego typu rozwiązanie, wesprzeć naszych po prostu 

mieszkańców. Także Szanowni Państwo, wierzę i będę na ten temat też jeszcze wspominał, wierzę, 

że jeszcze niejednokrotnie na ten temat przedyskutujemy i mam nadzieję, że będziemy w stanie 

przekonać Państwa do tego, aby danym tematem się zająć.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - z tego, co wiem, to w odniesieniu p. Tomaszu 

odnośnie funduszu odpowiedź się pojawiła jeszcze na komisji, ale tak naprawdę on dotyczy też 

tego, co realizujemy, czy co ja realizuję razem ze szkołami, to są na przykład czeki też dla szkół, 
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jeżeli mamy 80-lecie, jakieś spotkania tak samo, jeżeli chodzi o stowarzyszenia, wspieranie ich 

działań. Tak więc to był chyba największy powód podniesienia. Oczywiście jeszcze spotkanie 

noworoczne, bo ja zdania nie zmieniłem, jeżeli chodzi o spotkanie Trzech Sektorów  

i podziękowanie wszystkim organizacjom, tak samo naszym instytucjom za cały rok pracy, to dalej 

podtrzymuję to stanowisko, że chciałbym, żeby te spotkania się odbywały. Co do kwoty 700000zł, 

nie wiem skąd Pan ma informację, generalnie żadnej umowy nie podpisaliśmy. W sprawozdaniu 

jest, że złożyliśmy, czyli stan faktyczny jakby miał podpisaną umowę, czyli to nie są jeszcze 

pieniądze, które mamy, czy są już dedykowane dla nas, złożyliśmy dopiero, tak więc jeżeli uda 

nam się dostać to dofinansowanie, to z automatu będziemy dyskutować o uwolnionych 

pieniądzach, o ile też takowe będą. W odniesieniu do tego, co p. Leszek Włodkowski-Moszej 

powiedział. Panie Leszku, ja tak bym powiedział, fajnie, że wybrzmiewa w odniesieniu do naszych 

mieszkańców i jak ważne jest ich bezpieczeństwo, ale chciałbym, żeby też wybrzmiało to, co 

powiedziane zostało na komisji. 5 marca 2021 roku w poprzedniej kadencji zdecydowali Państwo, 

że będzie realizowany projekt ulicy Hołdowniczej. Wystarczyło rozszerzyć tylko i wyłącznie, co 

nie generowałoby dużo większych dzisiaj kosztów, o to, żeby zrobić też ten kawałek chodnika. 

Wspomniał Pan jeszcze na komisji, to chyba najbardziej mnie ubodło, powiem szczerze, powołując 

się na to, że z perspektywy ronda i tego domu, który tam był i że zginęła osoba, i że dla Pana 

bezpieczeństwo jest najważniejsze. Myślę, że dla każdego z nas przy realizacji zadań, ono jest 

najważniejsze. Bo jeżeli mielibyśmy się odnieść do tego, że koncepcja ścieżki rowerowej przez 5,5 

roku w kierunku Cychr nie została procedowana, nawet mimo zabezpieczonych pieniędzy, nie 

udało się tego zrealizować, to też chyba by warto było odpowiedzieć to, co? Jak sugestia w moim 

kierunku, że bezpieczeństwo, jeżeli coś się wydarzy, to burmistrz odpowiada, jeżeli pół roku temu 

zginął człowiek na tej drodze, to też odpowiada burmistrz. Tak więc uważam, że jeżeli mówimy, 

to mówimy o tym, że myślę, że każdemu z nas, bo porównał Pan drogę w kierunku Oborzan, która 

jest drogą powiatową. Tak samo jakbym chciał, żeby wszystkie nasze drogi były wyposażone  

w chodniki, były utwardzone, żeby można było spokojnie jeździć i dzieci mogły iść do szkoły, ale 

to ukłon też bym powiedział do poprzednich samorządów, tak samo jak i do burmistrzów, że  

w miarę bieżących pieniędzy, w miarę możliwości pozyskiwania środków, udaje się 

systematycznie utwardzać i realizować zadania. Nie zawsze wszystkie się udaje, ale mówię te 

sugestie, co do tego, że po prostu tu bezpieczeństwo jest najważniejsze, nie tylko i wyłącznie przy 

tej, tak samo w miejscowościach wiejskich, tak samo wszędzie, gdzie są nasi mieszkańcy i idą 

dzieci. Myślę, że to jest mocno istotne i należało to przy każdym aspekcie podkreślać. Teraz  

z perspektywy koncepcji. Złożyli Państwo wniosek odnośnie tego, żeby zrobić koncepcję. 

Chciałbym, żeby Państwo sięgnęli do strony 71, od której zaczyna się koncepcja wykorzystania 

wody termalnej do celów balneologicznych i rekreacyjnych. W tej koncepcji, praktycznie to jest 

chyba bodajże 5 stron, jakie zostały dla Państwa przedstawione i przygotowane, są kosztorysy.  

I są możliwości, czyli jest wypisane, że przy realizacji, dajmy na to, bo ja już wyłączyłem z tego, 

ale mamy baseny, czyli dwie czy trzy niecki, mamy gdzieś około 10000000 zł do 20000000 zł 

strefa SPA i belneoterapii i gabinety zabiegowe, sauny, groty solne jest to kwota około 5000000zł. 

Zabezpieczenie techniczne i sanitarne jest około 3000000 zł, baza noclegowa, to już ona została 

wyłączona, infrastruktura zewnętrzna też z mojej strony. Czyli łączna wysokość nakładów 

inwestycyjnych, w celu wykorzystania wody termalnej z otworu Dębno GT1 w celach 

rekreacyjnych i terapeutycznych, można oszacować na około, to najniższą kwotę biorę, bo tam jest 

od 35000000 zł do 65000000 zł. Ta cała koncepcja została przedstawiona Państwu. Mogliśmy 

dopytywać w czasie tego spotkania z Inżynierem Kontraktu i mogliśmy też wnosić o to, żeby 
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rozszerzyć o możliwości właśnie to, co Państwo by chcieli teraz zrobić, o to, żeby po prostu można 

było tą koncepcję i wzór do wyjścia prac mieć. W dniu dzisiejszym, jeszcze takich możliwości, bo 

myślę, że warto rozmawiać też i to co najważniejsze, bo uważam, że to zostało mocno podkreślone, 

jeżeli się nie mylę, w koncepcji było założenie, że nawet my pozwolenia nie możemy dostać, tylko 

może dostać to spółka bądź też firma zewnętrzna, bo to zostało też podkreślone. To z tej strony 

patrząc, było powiedziane jednoznacznie wszędzie, gdzie są tego typu inwestycje, jest to 

partnerstwo publiczno-prywatne, jeżeli jest możliwość i chęć prywatnego inwestora, wejście na 

teren i widzi tego potencjał. I myślę, że umieszczając to i widząc to też nawet na konferencji, na 

której byłem w Szczecinie, na której też są miejscowości, które większe osiągnięcia mają 

temperaturowe w odniesieniu do Dębna, prywatni inwestorzy niestety też nie widzą jeszcze 

potencjału. Najważniejszym punktem w tym jest to, że ten odwiert został przeprowadzony. 

Widzimy dzisiaj jaka jest temperatura i myślę, że przy dzisiejszej prędkości zmiany technologii, 

bo to jest mocno istotne, może się okazać, że w ciągu czterech, siedmiu następnych lat przy 

wymiennikach ciepła, możliwości wykorzystania tej wody, bo tu trzeba jeszcze podkreślić jedną 

rzecz, to co powiedział Inżynier Kontraktu ta woda nie jest do wykorzystania bezpośrednio do 

basenów, ją trzeba rozcieńczać. Ją trzeba też później w jakiś sposób utylizować, czyli decyzja 

środowiskowa. To wszystko zostało Państwu i koncepcja przedstawione. Prosiłbym, jeżeli chcemy 

jeszcze rozmawiać, przeanalizować to, co Państwo dostali w tej całej dokumentacji, gdzie był 

Inżynier Kontraktu, który niemałe pieniądze wziął za przygotowanie tej dokumentacji, 

przeprowadzenia całego procesu i jest punkt, który się nazywa koncepcja wykorzystania wód 

termalnych do celów rekreacyjnych.  

 

Więcej pytań nie było. 

 

 6 f) Głosowanie propozycji zmian w stanowisku Burmistrza, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - wobec braku zmian 

w stanowisku Burmistrza przystępujemy do realizacji kolejnego punktu - 6g.  

 

 6 g) Przedstawienie autopoprawek Burmistrza, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – poprosił p. Burmistrza  

o przedstawienie autopoprawek. 

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski – przedstawił autopoprawkę do projektu budżetu na 

2026 r. oraz autopoprawkę do projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębno na lata 

2026-2036. 

Autopoprawkę do projektu budżetu na 2026 r. stanowi załącznik nr 12 i 12 a do protokołu.  

Autopoprawkę do projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębno na lata 2026-2036 

stanowi załącznik nr 13 i 13 a do protokołu. 

 

 6 h) Dyskusja nad przedstawionymi autopoprawkami, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - otworzył dyskusję.  

 

Pytań nie było.  
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 6i) Głosowanie wniesionych autopoprawek Burmistrza, 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie wniesionych autopoprawek Burmistrza - do projektu budżetu na 2026 oraz projektu 

WPF na lata 2026-2036 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Kulbicki, Mateusz Obielak 

 

Rada zaopiniowała pozytywnie autopoprawki Burmistrza.  

 

 6 j) Odczytanie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Dębno na lata 2026-2036, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – odczytał projekt uchwały  

w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębno na lata 2026-2036. 

Projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębno na lata 2026-2036 

stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

 

 6 k) Dyskusja na projektem uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Dębno na lata 2026-2036, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – otworzył dyskusję. 

 

Pytań nie było. 

 

 6 l) Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębno na lata 

2026-2036, 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębno na lata 2026-2036 

z autopoprawką Burmistrza 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Kulbicki, Mateusz Obielak 

 

Rada podjęła uchwałę NR XXII/165/2025 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Dębno na lata 2026-2036, stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

 

 6 m) Odczytanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Dębno na rok 

2026, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – odczytał projekt uchwały  

w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Dębno na rok 2026 ze zmianami – stanowi załącznik nr 16 

do protokołu.  

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Dębno na rok 2026 (z dn. 14.11.2025 r.) 

stanowi załącznik nr 17 do protokołu.  

 

 6 n) Dyskusja nad projektem uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Dębno na 

rok 2026, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – otworzył dyskusję. 

 

Pytań nie było. 

 

 6 o) Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Dębno na rok 2026. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Dębno na rok 2026 z autopoprawką 

Burmistrza 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Damian Jankowski, Krzysztof Lenartowicz, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław 

Napieracz, Angelika Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Łukasz Lewandowski, Leszek Włodkowski-Moszej 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Kulbicki, Mateusz Obielak 

 

Rada podjęła uchwałę NR XXII/166/2025 w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Dębno na rok 

2026, stanowi załącznik nr 18 do protokołu.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - chciałbym serdecznie podziękować za podjęcie 

uchwały na rok 2026 oraz wieloletniego planu finansowego też na następne lata. Jest to 

drogowskaz myślę i dla samorządu, i dla urzędu i dla naszych spółek i instytucji, z którymi 

współpracujemy, w którym kierunku należałoby też pójść. Wnioski tak naprawdę, które pojawiły 

się do budżetu były wnioskami można by było powiedzieć na następne lata, czyli co do 
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wytycznych, samych bezpośrednich, poza dwoma niedużymi, tak naprawdę traktuję jako takie 

tylko dopytanie, a sam fakt tego, że te wszystkie wnioski, które my dzisiaj przedstawiliśmy 

Państwu, a w czasie komisji nie było też dodatkowych pytań, traktuję jako sukces urzędu  

i pracowników też, że zostały przygotowane rzetelnie. Jeszcze raz serdecznie dziękuję za 

przegłosowanie tych dwóch uchwał.  
:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

Przewodniczący Rady zarządził 10 minuty przerwy. 

Przerwa (12:57-13:09)  

Przewodniczący Rady wznowił obrady po przerwie. 

 

7. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej Dębna z działalności między sesjami. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - informacja dotyczy 

okresu od 24.11.2025 r. do 16.12.2025 r. Została zamieszczona w systemie informatycznym  

eSesja. Chciałbym w imieniu swoim i Rady Miejskiej serdecznie podziękować za otrzymane 

życzenia z okazji Świąt Bożego Narodzenia i również z wzajemnością wszystkim składającym 

życzenia, wszystkim mieszkańcom chciałbym złożyć serdeczne życzenia spokojnych, zdrowych, 

rodzinnych, Świąt Bożego Narodzenia.  

Informacja stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

:::::::::::::::::::::::::::::::: 

8. Informacja Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonych kontroli. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - poprosił Przewodniczącą Komisji 

Rewizyjnej Radą Angelikę Obielak o przedstawienie informacji. 

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Angelika Obielak - w grudniu Komisja Rewizyjna nie 

przeprowadziła kontroli, natomiast odbyły się posiedzenia komisji. Odbyły się one w dniu  

2 grudnia oraz 10 grudnia. 2 grudnia Komisja przeanalizowała projekt budżetu Gminy Dębno na 

2026 rok i projekt Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębno na lata 2026-2036 oraz 

Komisja wypracowała opinię do projektu budżetu Gminy Dębno na 2026 rok i projektu 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dębno na lata 2026-2036. Na posiedzeniu został 

opracowany plan pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok oraz została podsumowana praca Komisji 

Rewizyjnej za 2025 rok. 10 grudnia odbyło się wspólne posiedzenie Komisji Rozwoju 

Gospodarczego i Finansów, Komisji Oświaty i Spraw Publicznych oraz Komisji Rewizyjnej Rady 

Miejskiej Dębna dotyczącego projektu budżetu gminy Dębnu na 2026 rok i projektu Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Dębno na lata 2026-2036 oraz została wypracowana opinia komisji.  

 

Pytań nie było. 

:::::::::::::::::::::::::::::: 

9. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Dębna i pracy Urzędu Miejskiego w Dębnie  

w okresie międzysesyjnym oraz z wykonania uchwał Rady 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – poprosił p. Burmistrza  

o przedstawienie informacji. 

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski omówił sprawozdanie w najważniejszych kwestiach. 

Sprawozdanie dotyczy okresu od 21.11.2025 r. do 15.12.2025 r., stanowi załącznik nr 20 do 

protokołu. 
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9a) zapytania i odpowiedzi do sprawozdania Burmistrza. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - chciałbym zadać p. Burmistrzowi 

pytanie odnośnie dwóch kwestii, odnośnie tych aktów urodzenia, bo tutaj w sprawozdaniu w dziale 

Urząd Stanu Cywilnego, jest wskazana informacja i taką p. Burmistrz również przedstawił, że 

sporządzone akty urodzenia, w nawiasie w trybie transkrypcji, zagranicznego dokumentu Stanu 

Cywilnego wygląda, że dwie sztuki. Czyli mam rozumieć, że w okresie sprawozdawczym, czyli 

pomiędzy 21 listopada, a 15 grudnia nie przybyło nam mieszkańców Gminy Dębno, urodzonych 

na terenie kraju, to prosiłbym możliwie w odpowiednim momencie o odpowiedź. I chciałbym 

jeszcze uzyskać informacje - myślę, że na tym etapie to wystarczy oczywiście kilka zdań. Co do 

koncepcji ścieżki rowerowej Prusie - Cychry, koncepcja została przedstawiona, jak ona wygląda  

i ewentualnie w jakiej wysokości są szacowane środki potrzebne na budowę tego odcinka ścieżki 

rowerowej? To bym był wdzięczny.  

Zapytał - kto z Pań i Panów radnych chciałby zadać pytanie do sprawozdania. 

 

Radny Tomasz Kulbicki - Panie Przewodniczący tutaj akurat Pan z dwoma pytaniami mnie 

wyprzedził. Ja bym chciał jeszcze je tylko doprecyzować, jeżeli chodzi o urodzenia. Tutaj na 

ostatniej sesji był ten poruszony temat. Pan Przewodniczący poprosił o to, żebyśmy dostali 

wykładnię, jak one są liczone. Nie dostaliśmy tej wykładni, więc bardzo bym prosił, żeby to 

uzupełnić i żebyśmy właśnie dostali tę informację, jak są liczone urodzenia, ale też chciałbym się 

rozszerzyć o to, jak są liczone zgony, czy jak to możemy porównywać, czy możemy to w ogóle 

porównywać, jeżeli chodzi o naszą gminę, jak to właśnie z tym tematem jest. Kolejna sprawa, 

Wydział GNiOŚ - zlecono rzeczoznawczy majątkowemu wycenę 8 nieruchomości, inwentaryzację 

budynku. Chciałbym się dowiedzieć, co to za nieruchomości są? Wydział Gospodarki Komunalnej, 

wykonane przeglądy techniczne 150 dróg publicznych, chciałbym się dowiedzieć, co dalej z tym 

tematem, czy to jest tylko takie obligatoryjne działanie? Czy jest to jakiś taki etap, żeby określić 

może jakąś kolejność? bo ja bym oczekiwał, żeby jednak była stworzona jakaś kolejność po prostu 

działań odnośnie dróg, żebyśmy wiedzieli, w której kolejności, którą jest ważniejsza, żeby zrobić. 

Bo tutaj odniosę się do drogi do GBSu versus inne drogi, na przykład ulica Setna, no uważam, 

porównywać te drogi, odcinek bardzo podobny, a stan techniczny ulicy Setnej dużo gorszy, więc 

dlatego chciałbym, apelowałbym o to, żeby stworzyć, jeżeli to nie jest, nie ma takiej listy, stworzyć 

ją, może rozmowę na komisji właśnie, żebyśmy mogli zdecydować, gdzie te środki przekazywać. 

Wydział RIiPP, pkt 4 ppkt 4.1 wykonanie koncepcji rozbudowy drogi krajowej numer właśnie 23 

Prusie - Cychry, to jeżeli już ta koncepcja jest zakończona, to chciałbym, aby udostępniono nam 

tą koncepcję? Żebyśmy mogli wiedzieć, w czym my się poruszamy i jak to wygląda. Już kiedyś  

o to pytałem, to tam było przedłużone, więc jeżeli jest to gotowe, to bardzo bym prosił, żeby to 

nam przekazać. W zakresie planowania i planowania przestrzennego, chciałbym się dowiedzieć  

o rozpoczęciu sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania „dla wiatraków”, bo to są te 

obszary. Chciałbym się coś więcej w tym temacie dowiedzieć, kto to realizuje, do kiedy i czy to 

był jakaś wyłoniony wykonawca, w jaki sposób i koszty tego wykonawstwa.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - poproszę kierowników o odpowiedzi. Nie ma też 

Pani Kierownik Magdy, ale to w tej kwestii to też małe zrobię uzupełnienie. Jeżeli chodzi  

o transkrypcję urodzenia zależy mi na tym, żeby podać pełne dane już na początku stycznia. Tutaj 

myślę, że p. Sekretarz też po uzgodnieniu z panią kierownik na komisji przedstawimy całość, żeby 

też wiedzieć w odniesieniu nawet do planowania organizacji szkół i założeń tego, co chcielibyśmy 

zrobić, żeby przedstawić to już w styczniu, ile osób, bo wiadomo, że dzisiaj obowiązek 

meldunkowy nie istnieje, możemy zamieszkiwać i to jest też analizowane przez Urząd Stanu 



17 
 

Cywilnego pod tym względem. Tu transkrypcja, to wiadomo, to jest transkrypcja, po prostu 

przełożenie, że dziecko urodziło się na zewnątrz to jest transkrypcja, czyli przełożenie na język 

polski. Co do porównania i do zgonów, to myślę, że to już wtedy też przedstawimy na komisji  

i myślę, że bardziej kompetentną tą osobą będzie Kierownik Urzędu Stanu Cywilnego.  

W kontekście tych, w jaki sposób jest to klasyfikowane i z czego to wynika. Moim zdaniem 

wygląda to też tak, jeżeli zgon nastąpił w Dębnie, jest wtedy też zgon odnotowany jako dębnowski 

i z Urzędu Stanu Cywilnego jest też przedstawiane. Ta informacja była przedstawiana  

i w poprzedniej kadencji, tak więc wnoszę, że jest to cały czas według tych samych wytycznych. 

Mam nadzieję, że pomijamy też kwestie nie naszych mieszkańców, tylko bezpośrednio tych osób, 

które mieszkają tutaj, bo też pojawiają się też zgodne osób, które dajmy na to przyjechały i też jest 

wystawiane. Ale to mówię, to pozostaje według takiego sprawozdania, jakie było też  

w poprzednich latach. Co do przeglądów, jest to obowiązek, realizujemy te zadania dróg. Nie 

zdążyłem jeszcze zapoznać się z wnioskami, sugestia Pana w odniesieniu do tego, które drogi by 

należało też realizować myślę, że możemy na komisjach też rozmawiać. Ja z perspektywy GBSu, 

tu Pana pytanie padło, tak, powiedziałem, że chciałem, żeby było to w centrum miasta 

zrealizowane, to ten temat wreszcie zamknięty. To są główne arterie miasta, to uważam i nawet 

patrząc z perspektywy biblioteki, mamy praktycznie już bym powiedział, że temat zamknięty. 

Pozostają oczywiście budowle jeszcze nie w naszym mieniu, które tam stoją. Myślę, że to jest taki 

mały dyskomfort, jeżeli to nie jest nasze mienie, ale ten kwartał myślę, że już wygląda ładnie  

i w centrum miasta mamy tutaj ten temat zamknięty. Co do realizacji inwestycji, tutaj bym prosił 

najpierw Panią Kierownik Dominikę, a jeżeli chodzi o GNiOŚ, bo padło Pana też pytanie  

w odniesieniu co do tych, które zostały zlecone, ja Panie Tomku mam taką prośbę, bo ostatnim 

razem też Pan pytał o punkty, które zostały zlecone, Później Pani Kierownik pytała czy otrzymał 

Pan na pocztę tą informację, Pan stwierdził, że nie ma czasu. Ja tak będę starał się też, tak 

powiedziała mi Pani Kierownik, tak więc powtarzam, bo mówię, dopytywanie myślę, że jak 

najbardziej jest poprawne, myślę, że tutaj też od następnego roku chciałbym razem z kierownikami 

ugryźć ten temat w ten sposób, żeby wypisywać te dane, żeby niepotrzebnie się nie dopytywać.  

W wielu wypadkach to wynika z zarządzeń moich też, które są publikowane, czyli jeżeli 

przeznaczamy jakieś budynek do sprzedaży oznacza to, że jest potrzebny nam rzeczoznawca, który 

wyceni i w momencie, kiedy jest wyceniona możemy przystępować do sprzedaży, do rokowań czy 

rozmów z najemcami. Tak mniej więcej to wygląda, ale tą informację też uzupełnimy i wyślemy 

w wersji mailowej. I co do wiatraków i wykonania koncepcji, to Pani Kierownik. 

 

Kierownik Wydziału RIiPP Dominika Klamecka - jeśli chodzi o koncepcję ścieżki rowerowej, 

to jak najbardziej w najbliższym czasie udostępnimy je wszystkim Państwu Radnym. Koszty 

realizacji samej inwestycji nie są nam znane, bo one będą szczegółowo poznane dopiero  

w momencie sporządzenia kosztorysu, na etapie projektowania tej ścieżki. Tutaj kluczowym było 

uzgodnienie przebiegu tej trasy z Generalną Dyrekcją, bo nam na początku zależało bardzo, żeby 

ta ścieżka przebiegała w pasie drogi krajowej, co by nam znacznie ułatwiło prace projektowe, nie 

byłaby wymagana wtedy chociażby decyzja lokalizacji celu publicznego. Niestety musieliśmy się 

z tą ścieżką odsunąć i założyć przejście tej ścieżki rowerowej przez tereny leśne, czyli z góry 

zakładamy, że będziemy tą ścieżkę projektować i zdobywać pozwolenie na budowę, jako ZRID, 

ale najważniejsze jest to, że przebieg tej ścieżki rowerowej Generalna Dyrekcja już nam uzgodniła, 

co już jest pierwszym dużym krokiem do realizacji tej inwestycji. Jak taka będzie wola Państwa, 

to w przyszłym roku zlecimy dalsze prace nad projektem już wtedy tej ścieżki, a koncepcję jak 

najbardziej Państwu przekażemy. Odnośnie procedowanych planów miejscowych, to zostały 

podpisane umowy z projektantami, przekazane im materiały wyjściowe do sporządzenia projektów 

planów. Teraz już nie pamiętam dokładnie, ale jest około 1,5 roku na przeprowadzenie całej 
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procedury planistycznej. Wydaje mi się, że to jest teraz 5 miesięcy na sporządzenie samego 

projektu planu, który też będzie Państwu jeszcze przed uzgodnieniami przedstawiony. Wyłonieni 

projektanci byli w formule zapytań ofertowych i przy jednym i przy drugim planie miejscowym, 

wpłynęły dwie oferty. Przy pierwszym planie, który obejmował obręby Smolnica, Grzymiradz, 

Oborzany, Dębno 1, 5, Krześnica, Cychry, tutaj były dwie oferty, firmy Ecolog na 91000 zł i firmy 

Aquadrat, na 49200 zł, więc sporządzała plan firma Aquadrat. Natomiast drugi plan, ten większy 

obszarowo też była oferta od firmy Ecolog na kwotę 98400 zł oraz oferta firmy Fabryka Przestrzeni 

na 68000 zł i ta firma sporządza ten drugi plan miejscowy.  

 

Radny Tomasz Kulbicki - jeżeli chodzi o tą informację, to chciałbym jeszcze się dopytać, do ilu 

firm było wysłane te zapytania ofertowe? Dwie wiemy, że odpowiedziały. Czy tylko do dwóch 

było wysłane, czy było wysłane to do większej ilości firm? A tutaj do Pana Burmistrza, lubię te 

Pana przytyki po prostu, jak Pan musi tam jeszcze dodać szpileczkę - nie czytał Pan, nie ma Pan 

czasu. Świetne po prostu, naprawdę.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - Panie Tomku, to nie jest przytyk. Tak naprawdę 

chodzi o to, że w niektórych sytuacjach nie widzi Pan żadnego problemu, żeby wstać, zapytać 

kierownika i kierownik i na komisji i nawet poza komisją i poza sesją, odpowiada na pytania, ale 

są takie sytuacje, czyli nazwijmy to przed kamerami, w których po prostu trzeba zadać dodatkowe 

pytanie, żeby też w eter poszło na zasadzie, widzicie Pan, to są takie proste rzeczy. I z jednej strony, 

kiedy my w poprzedniej sesji odpowiadamy na pytanie, bo Pani Kierownik, pracownicy i czy 

dyrektorzy, widzą Państwo w sprawozdaniu z tym jednym takim dwumiesięcznym, który mieliśmy 

przejściowy, chyba było ponad 2000 pism, które wpływa do urzędu. I uważam, że patrząc  

z perspektywy czy komisji, czy sesji, jeżeli nie mamy dostępu do dokumentacji, mamy ponad 70 

pracowników, każdy z nich realizuje zadania, to nawet kierownik, czy prezes nie jest w stanie 

jednoznacznie w danej chwili odpowiedzieć. I tutaj się zgadzamy. Bardziej bym powiedział, że 

poświęcamy znowu czas, pracownik siada, odpowiada, a później okazuje się, że nie miałem czasu, 

żeby się z tym zapoznać. To po prostu, wie Pan, myślę, że to tak proste rzeczy są. Mocno mi zależy 

też na tym i chciałbym, żeby w tym naszym sprawozdaniach właśnie te wytyczne co, do tego,  

w jaki sposób, bo ja to też robię, czy nasi pracownicy robią to właśnie na podstawie tego, w jaki 

sposób to sprawozdanie było przez lata generowane, to też chciałbym, żeby po prostu uniknąć tych 

dodatkowych pytań, bo to jest, myślę, że to można wpisać wtedy z automatu i wiemy i Państwo 

wiedzą, w jakich zakresach zarządzenie, czy podjęte zadania w odniesieniu do wycen zostały  

i z czego one też wynikają, bo one z reguły wynikają z tych zadań, które realizujemy w porządku 

dziennym. I tylko o to mi, panie Tomku, chodzi, tak? Bo myślę, że jeżeli mamy na komisji czas, 

ja wiem, i tak też się zdarza, że nie zdążymy odpowiedzieć czy zweryfikować niektóre rzeczy. Pan 

bardzo często to też na sesji podkreśla. Nie zawsze się uda, bym powiedział, bo nie zawsze, to tak 

samo jak i z perspektywy pracowników, nie zawsze, są w stanie, czy to jest jakieś zwolnienie 

chorobowe, czy opieka, to nie zawsze ci pracownicy też są. Z perspektywy działania całego urzędu, 

2000 pism wpływających i wypływających w dużej ilości, nie zawsze w tych szczegółach jesteśmy 

w stanie odpowiedzieć. Jeżeli jeszcze chodzi o uzupełnienie co, do wiatraków, to Pani Kierownik.  

 

Kierownik Wydziału RIiPP Dominika Klamecka - oferty były wysłane do trzech, bądź czterech 

firm, a jeszcze nie mam pewności, bo to już było jakiś czas temu, musiałabym pracownika zapytać, 

czy przypadkiem też nie było opublikowane to na Biuletynie Informacji Publicznej. A odnośnie 

koncepcji ścieżki rowerowej, to jeszcze mi się w międzyczasie przypomniało, że, bo przyznam 

szczerze, że tą koncepcję niedawno dostaliśmy, ja z częścią rysunkową, że tak powiem bardziej się 
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zapoznałam niż z opisową, ale tu też pracownik w międzyczasie mi napisał, że są wstępne koszty 

wybudowania tej ścieżki rowerowej, oscylują na kwotę 4500000 zł.  

 

Więcej pytań nie było. 

::::::::::::::::::::::::::::::: 

10. Sprawy różne, interpelacje i zapytania radnych. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski zapytał - kto z Pań, Panów radnych 

ma interpelację, zapytania, bądź zgłosić wypowiedź w sprawach różnych. 

  

Radny Tomasz Kulbicki - ja tylko odnośnie zapytania, które złożyłem na jeszcze wcześniejszej 

sesji, dostałem odpowiedź, która nie była satysfakcjonująca, w ogóle nie odnosiła się do treści. Na 

ostatniej sesji też prosiłem o to, żeby jeszcze raz przeanalizować zapytanie i odpowiedzieć zgodnie 

z treścią z mojego zapytania i nie mam takiej informacji. Sprawdziłem pocztę, nie mam takiej 

informacji.  

Głos z sali – w jakim temacie. 

Mówiłem to wszystko. Mówiłem, Panie Burmistrzu, ile razy mam się powtarzać?  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski zapytał - czy Panie Radny chodziło 

o wodociągi? Bo już teraz nie pamiętam, ale faktycznie zgłaszał Pan na poprzedniej sesji.  

 

Radny Tomasz Kulbicki – DTBS, dojście do posesji numer 55A. Było takie zapytanie i nie mam 

odpowiedzi. Odpowiedź była taka, że jest uzasadniona. Mniejsza z tym jakaś była odpowiedź, bo 

to można sobie przeczytać. Także bardzo bym prosił po prostu jeszcze raz o to, żeby do tej 

odpowiedzi, dostać odpowiedź na to pytanie. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - nie chciałem zabierać głosu Panu 

radnemu, ale ja przypominam, że jesteśmy w pkt 10. sprawy różne, interpelacje i zapytania 

radnych, natomiast kwestia, którą poruszył Pan radny, jak najbardziej ważna, ona mieści się  

w zakresie pkt 11. Ale rozumiem i to jak najbardziej zakładam, że odpowiednie służby odpowiedzą 

Panu, ewentualnie skontaktują się co do uściślenia Pana zapytania. Jesteśmy w punkcie sprawy 

różne, interpelacje i zapytania radnych. W statucie mamy zapisane, że Pan Burmistrz zabiera głos 

poza kolejnością, więc czy nadal podtrzymuje Pan Burmistrz chęć zabrania głosu, bo taka wola 

była przed chwilą.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - tu przed chwilą, Panie Radny, jeżeli dobrze 

zrozumiałem, to otrzymał Pan odpowiedź, tylko odpowiedź Pana nie satysfakcjonuje. W którym 

punkcie Pana nie satysfakcjonuje?  

Głos z sali – był jeden. 

Czyli w tym punkcie Pana nie satysfakcjonuje. To prosiłbym by też skierować, jeżeli mamy 

merytorycznych pracowników, jest odpowiedź przygotowywana, możemy usiąść na komisję, 

możemy merytorycznego człowieka też zaprosić, żeby wytłumaczył, pokazał mapę, jak to też 

wygląda, a nie Pan staje i mówi, że niech Pan sobie przeczyta transkrypcję protokołów. Pan 5 minut 

szybciej mówi o przytykach, a później Pan wstaje i mówi, proszę niech Pan sobie czyta 

transkrypcję protokołów. Łatwiej chyba będzie usiąść, jeżeli po prostu to nawet na komisji 

przedstawimy. Odczekamy, oczywiście były trzy komisje, odczekamy sobie miesiąc, żeby znowu 

na sesji wstać i przy kamerach powiedzieć, że nie dostałem odpowiedzi takiej, jaką należało. Wie 

Pan, w wielu wypadkach i dobrze Pan o tym też wie, że wszystkie odpowiedzi, tak naprawdę, które 
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są przygotowywane, co prawda są podpisywane przeze mnie, bądź też przez Panią Burmistrz,  

w wielu wypadkach są przygotowywane one przez pracowników też merytorycznych. Z jakiegoś 

powodu, teraz nie jestem w stanie przeczytać w ciągu, nie wiem, trzech ostatnich sesji, w ciągu 5 

minut, żeby usiąść do tematu, to jak grzecznie pytam, to niech Pan sobie przeczyta. Tak więc  

w takim aspekcie, to myślę, że komisja też jest od tego, żeby można było spokojnie usiąść i to 

przedyskutować, nawet jeżeli chodzi o udostępnienie tego, czy pokazanie na mapie i żeby można 

było odpowiedzieć. Nic więcej, Panie Tomku.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - zanim udzielę głosu Panu 

Radnemu Tomaszowi Kulbickiemu mam nadzieję, że głos będzie podobny do mojego głosu, 

bardzo bym prosił, żeby Pan Radny, jeżeli to możliwe, skontaktował się z odpowiednim 

pracownikiem, bądź ewentualnie z pracownikiem Biura Rady z Panią Moniką, celem wyjaśnienia 

braku odpowiedzi, czy treści na Pana konkretnie tam część zdania, czy całe zdanie, braku 

odpowiedzi na to zdanie i to myślę, że tutaj nikt przecież tego celowo nie ukrywa, ani nie udziela 

informacji. Nie próbuje nie udzielić informacji.  

 

Radny Tomasz Kulbicki - Panie Burmistrzu, ja tutaj ładnie odpowiedziałem. Na poprzedniej sesji 

powiedziałem po prostu, który punkt, o co tam chodzi. Powiedziałem to wszystko. Pan mi teraz 

zarzuca. Powiedziałem i dalej nie otrzymałem odpowiedzi. No, tylko tyle po prostu.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – z pewnością tak było, jak mówi 

Pan Radny, natomiast ja ponawiam gorąco moją prośbę o kontakt z Biurem Rady, celem wskazania 

i wtedy odpowiedź pewnie Panu zostanie udzielona i zakładam, że na kolejnej sesji już nie będzie 

to przedmiotem treści tej dyskusji. 

 

Więcej spraw nie było. 

:::::::::::::::::::::::::::::::: 

11. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w sprawie złożonych interpelacji, 

wniosków i zapytań. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - na złożone 

zapytania oraz wnioski Radnych zostały udzielone odpowiedzi w terminie. Zapytania złożyli: 

Radny Grzegorz Kulbicki oraz Radny Stanisław Witkowski. Wnioski zostały złożone przez 

Radnego Grzegorza Kulbickiego. Zapytania, wnioski oraz odpowiedzi są umieszczone w systemie 

eSesja. 

Zapytania, wnioski oraz odpowiedzi stanowią załącznik nr 21 do protokołu. 

 

Pytań nie było. 

:::::::::::::::::::::::::::::::: 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Dębno na rok 2025. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - projekt uchwały był 

opiniowany przez Komisję Oświaty i Spraw Publicznych oraz Komisję Rozwoju Gospodarczego  

i Finansów w dniu 16 grudnia br. Poproszę o opinię do projektu uchwały Przewodniczących obu 

Komisji - Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak oraz 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz.  
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Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały z wnioskiem.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz -

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały z wnioskiem. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - na posiedzeniu 

komisji p. Skarbnik zgłosiła zmiany w projekcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy 

Dębno na rok 2025. 

Treść wniosku: 

7) Wprowadza się do planu dochodów budżetu gminy kwotę /+/800.000 zł z tytułu udzielenia 

dotacji przez Ministerstwo Sportu i Turystyki z Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej  

z przeznaczeniem na „Budowę pełnowymiarowego boiska do piłki nożnej o nawierzchni  

z trawy syntetycznej przy ul. Gorzowskiej w Dębnie” (926.92601.6260). 

Jednocześnie zwiększa się plan wydatków o kwotę /+/800.000 zł na realizację zadania RI/02.02/i 

„Budowa pełnowymiarowego boiska do piłki nożnej o nawierzchni z trawy syntetycznej przy ul. 

Gorzowskiej w Dębnie” (926.92601.6050).  

Powyższa zmiana związana jest z aneksem do umowy Nr 2025/0526/8503/SubA/DIS/SP/24,  

w którym zmieniono zapis dotyczący przekazania dofinansowania w latach. Pierwotnie całe 

dofinansowanie w wysokości 1.264.000 zł miało być przekazane gminie w roku 2026 a po 

podpisaniu aneksu w roku 2025 gmina otrzyma kwotę 800.000 zł a w roku 2026 464.000 zł. 

Wniosek stanowi załącznik nr 22 do protokołu.  

 

Pytań nie było. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek p. Skarbnik o wprowadzenie następujących zmian w projekcie uchwały w sprawie zmian 

w budżecie Gminy Dębno na rok 2025: 7) Wprowadza się do planu dochodów budżetu gminy 

kwotę /+/800.000 zł z tytułu udzielenia dotacji przez Ministerstwo Sportu i Turystyki z Funduszu 

Rozwoju Kultury Fizycznej z przeznaczeniem na „Budowę pełnowymiarowego boiska do piłki 

nożnej o nawierzchni z trawy syntetycznej przy ul. Gorzowskiej w Dębnie” (926.92601.6260). 

Jednocześnie zwiększa się plan wydatków o kwotę /+/800.000 zł na realizację zadania RI/02.02/i 

„Budowa pełnowymiarowego boiska do piłki nożnej o nawierzchni z trawy syntetycznej przy  

ul. Gorzowskiej w Dębnie” (926.92601.6050). Powyższa zmiana związana jest z aneksem do 

umowy Nr 2025/0526/8503/SubA/DIS/SP/24, w którym zmieniono zapis dotyczący przekazania 

dofinansowania w latach. Pierwotnie całe dofinansowanie w wysokości 1.264.000 zł miało być 

przekazane gminie w roku 2026 a po podpisaniu aneksu w roku 2025 gmina otrzyma kwotę 

800.000 zł a w roku 2026 464.000 zł. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Kulbicki, Mateusz Obielak 
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Rada przyjęła wniosek do projektu budżetu. 

 

Pierwotny projekt uchwały stanowi załącznik nr 23 do protokołu. 

Projekt uchwały z uwzględnionymi zmianami stanowi załącznik nr 24 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Dębno na rok 2025 ze zmianami 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Kulbicki, Mateusz Obielak 

 

Rada podjęła uchwałę NR XXII/167/2025 w sprawie zmian w budżecie Gminy Dębno na rok 2025, 

stanowi załącznik nr 25 do protokołu.  
:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

13. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem 

roku budżetowego 2025. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały z wnioskiem.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz -

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały z wnioskiem. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - na posiedzeniu 

komisji p. Skarbnik zgłosiła dodatkowy wniosek do projektu uchwały w sprawie ustalenia wykazu 

wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2025. 

Treść wniosku: 

2) GPiK/07/B Administracja i utrzymanie dróg gminnych – wykonanie dokumentacji 

projektowej w zakresie przebudowy odcinka drogi gminnej w miejscowości Smolnica  

w kierunku Hajnówki działka nr 193 obr. geodezyjny Smolnica oraz drogi gminnej 

pomiędzy miejscowościami Grzymiradz i Dyszno działka nr 327 obr. geodezyjny 

Grzymiradz, działka nr 361 i 133 obręb geodezyjny Dyszno z kwotą 32.349,00 zł. 

Wniosek stanowi załącznik nr 26 do protokołu.  

 

Pytań nie było. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek p. Skarbnik o wprowadzenie dodatkowego wniosku do projektu uchwały w sprawie 

ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2025: 2) 

GPiK/07/B Administracja i utrzymanie dróg gminnych – wykonanie dokumentacji projektowej w 

zakresie przebudowy odcinka drogi gminnej w miejscowości Smolnica w kierunku Hajnówki 

działka nr 193 obr. geodezyjny Smolnica oraz drogi gminnej pomiędzy miejscowościami 
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Grzymiradz i Dyszno działka nr 327 obr. geodezyjny Grzymiradz, działka nr 361 i 133 obręb 

geodezyjny Dyszno z kwotą 32.349,00 zł. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Kulbicki, Mateusz Obielak 

 

Wniosek uzyskał akceptację.  

 

Pierwotny projekt uchwały stanowi załącznik nr 27 do protokołu. 

Projekt uchwały z uwzględnionymi zmianami stanowi załącznik nr 28 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku 

budżetowego 2025 ze zmianami 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Kulbicki, Mateusz Obielak 

 

Rada podjęła uchwałę NR XXII/168/2025 w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie 

wygasają z upływem roku budżetowego 2025, stanowi załącznik nr 29 do protokołu.  
:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

14. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy 

Domowej oraz Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Dębno na lata 

2026-2029. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz -

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Pytań nie było. 
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Projekt uchwały stanowi załącznik nr 30 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej 

oraz Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Dębno na lata 2026-2029. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Kulbicki, Mateusz Obielak 

 

Rada podjęła uchwałę NR XXII/169/2025 w sprawie przyjęcia Gminnego Programu 

Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej  

w Gminie Dębno na lata 2026-2029, stanowi załącznik nr 31 do protokołu.  
:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

15. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Wspierania Rodziny  

w Gminie Dębno na lata 2026 – 2028. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz -

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 32 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie 

Dębno na lata 2026 – 2028. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Kulbicki, Mateusz Obielak 

Rada podjęła uchwałę NR XXII/170/2025 w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Wspierania 

Rodziny w Gminie Dębno na lata 2026 – 2028, stanowi załącznik nr 33 do protokołu.  
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:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

16. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia ,,Wieloletniego Planu Rozwoju i Modernizacji 

Urządzeń Wodociągowych i Urządzeń Kanalizacyjnych Gminy Dębno na lata 2025-2029". 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz -

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 34 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia ,,Wieloletniego Planu Rozwoju i Modernizacji Urządzeń 

Wodociągowych i Urządzeń Kanalizacyjnych Gminy Dębno na lata 2025-2029". 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Damian Jankowski, Krzysztof Lenartowicz, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław 

Napieracz, Angelika Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Łukasz Lewandowski, Leszek Włodkowski-Moszej 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Kulbicki, Mateusz Obielak 

 

Rada podjęła uchwałę NR XXII/171/2025 w sprawie uchwalenia ,,Wieloletniego Planu Rozwoju  

i Modernizacji Urządzeń Wodociągowych i Urządzeń Kanalizacyjnych Gminy Dębno na lata 

2025-2029", stanowi załącznik nr 35 do protokołu.  
:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

17. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia dotyczącego 

przyjęcia przez Gminę Miasto Szczecin realizacji zadań w zakresie przyjmowania osób  

w stanie nietrzeźwości. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz -

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 36 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia dotyczącego przyjęcia 

przez Gminę Miasto Szczecin realizacji zadań w zakresie przyjmowania osób w stanie 

nietrzeźwości. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Kulbicki, Mateusz Obielak 

 

Rada podjęła uchwałę NR XXII/172/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 

dotyczącego przyjęcia przez Gminę Miasto Szczecin realizacji zadań w zakresie przyjmowania 

osób w stanie nietrzeźwości, stanowi załącznik nr 37 do protokołu.  
:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

18. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXI/200/2008 Rady Miejskiej w Dębnie 

z dnia 25 września 2008 r. w sprawie określenia zasad nabywania, zbywania i obciążania 

nieruchomości oraz ich wydzierżawiania lub wynajmowania na czas oznaczony dłuższy niż 3 

lata lub na czas nieoznaczony. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz -

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 38 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXI/200/2008 Rady Miejskiej w Dębnie z dnia 

25 września 2008 r. w sprawie określenia zasad nabywania, zbywania i obciążania nieruchomości 

oraz ich wydzierżawiania lub wynajmowania na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata lub na czas 

nieoznaczony. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Kulbicki, Mateusz Obielak 

 

Rada podjęła uchwałę NR XXII/173/2025 w sprawie zmiany uchwały Nr XXXI/200/2008 Rady 

Miejskiej w Dębnie z dnia 25 września 2008 r. w sprawie określenia zasad nabywania, zbywania i 
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obciążania nieruchomości oraz ich wydzierżawiania lub wynajmowania na czas oznaczony dłuższy 

niż 3 lata lub na czas nieoznaczony, stanowi załącznik nr 39 do protokołu.  
:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

19. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet ryczałtowych dla sołtysów sołectw 

Gminy Dębno. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz -

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Radna Małgorzata Wachowiak - proszę o wyłączenie z głosowania, ponieważ pełnię też rolę 

sołtysa. 

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 40 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet ryczałtowych dla sołtysów sołectw Gminy 

Dębno. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2 

Wyłączenia z głosowania: 

Małgorzata Wachowiak 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Marcin Pech, Stanisław Witkowski, Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Małgorzata Wachowiak 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Kulbicki, Mateusz Obielak 

 

Rada podjęła uchwałę NR XXII/174/2025 w sprawie ustalenia wysokości diet ryczałtowych dla 

sołtysów sołectw Gminy Dębno, stanowi załącznik nr 41 do protokołu.  
:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

20. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy Rady Miejskiej Dębna oraz komisji 

na 2026 rok. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. Chciałbym wszystkim radnym, którzy zgłaszali swoje 

uwagi, pomagali przy stworzeniu tego dokumentu podziękować.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz -

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Pytań nie było. 
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Projekt uchwały stanowi załącznik nr 42 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy Rady Miejskiej Dębna oraz komisji na 2026 

rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Kulbicki, Mateusz Obielak 

 

Rada podjęła uchwałę NR XXII/175/2025 w sprawie przyjęcia planów pracy Rady Miejskiej 

Dębna oraz komisji na 2026 rok, stanowi załącznik nr 43 do protokołu.  
:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

21. Podjęcie uchwały w sprawie przyznania medalu pamiątkowego „Zasłużony dla Miasta  

i Gminy Dębno”. 

(Elke Stadeler) 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - projekt uchwały został 

wprowadzony do porządku obrad w dniu dzisiejszym, jest zamieszczony w systemie eSesja.  

W dniu 16 grudnia 2025 r. wpłynął wniosek Związku Ochotniczych Straży Pożarnych RP Zarząd 

Oddziału Miejsko-Gminnego w Dębnie o nadanie medalu pamiątkowego „Zasłużony dla Miasta  

i Gminy Dębno”. Komisja Regulaminowa Rady Miejskiej Dębna w dniu 16 grudnia 2025 r. 

pozytywnie zaopiniowała przedmiotowy wniosek. Data wręczenia medalu pamiątkowego 

planowana jest w trakcie Spotkania Noworocznego Trzech Sektorów w dniu 16 stycznia 2026 roku. 

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 44 do protokołu 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przyznania medalu pamiątkowego „Zasłużony dla Miasta i Gminy 

Dębno” (Pani Elke Stadeler) 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Kulbicki, Mateusz Obielak 
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Rada podjęła uchwałę NR XXII/176/2025 w sprawie przyznania medalu pamiątkowego 

„Zasłużony dla Miasta i Gminy Dębno”, stanowi załącznik nr 45 do protokołu.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - Panie Przewodniczący, Szanowni Państwo Radni, 

Drodzy Pracownicy, Współpracownicy chciałbym serdecznie podziękować za ten rok wytężonej 

pracy. Dużo projektów udało nam się zrealizować, część przekładamy na następny rok, są duże 

plany. Myślę, że realizacja tych zadań będzie dla nas niemałym wyzwaniem, ale wszystkie kroki, 

które chcielibyśmy podjąć i które przedstawiliśmy też w budżecie, myślę, że warte są zachodu.  

Z mojej strony dziękując za ten rok, chciałbym też życzyć Państwu wesołych, spokojnych  

i rodzinnie spędzonych świąt. Oczywiście, czy to jest duży, czy mały też moc prezentów dla 

każdego z Państwa. Przede wszystkim dla waszych rodzin również wesołych świąt i spokojnych. 

Jeżeli już się nie zobaczymy do nowego roku, to wszystkiego dobrego w Nowym Roku Państwu 

też życzę. I tak już po staropolsku, do siego roku, dziękuję serdecznie.  
 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - ja również z okazji zbliżających 

się Świąt Bożego Narodzenia, Nowego Roku, życzymy Państwu pełnych spokoju, ciepła, radości 

Świąt Bożego Narodzenia, pomyślności i sukcesów również w 2026 roku. Dziękuję telewizji 

TVB24 - Pani Lidii, Panu Arturowi za nagrywanie sesji przez cały rok. Chciałbym tutaj szczególne 

podziękowania złożyć na ręce pracownikowi Biura Rady Pani Monice, która jest opiekunem 

naszym, myślę wszystkich radnych, nie tylko przewodniczącego. Chciałbym serdecznie 

podziękować i tutaj szczególnie Pani życzyć wszystkiego najlepszego z okazji zbliżających się 

Świąt Bożego Narodzenia oraz Szczęśliwego Nowego Roku.   
:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

22. Zamknięcie sesji Rady Miejskiej. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski w związku z wyczerpaniem 

porządku, zamykam XXII sesję Rady Miejskiej Dębna i dziękuję wszystkim za udział.  

 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna 

 

                      Jacek Mazurowski 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Przygotowała: Monika Gubała 

 

 

 

 

 
Obrady Rady Miejskiej Dębna są transmitowane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk, za pomocą  eSesja.tv 

 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/191/rada-miejska-debna.htm

